Exercice n°1

On donne I'expression :
A(x) =3x*-2x-1.

1) a) Résoudre dans IR, I"’équation A(x) = 0.
b) Factoriser A(x).

2) Résoudre dans IR, fA(x) =2.
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3) Soit B(x):3(x“+§x)*—2(x“+§x)—1.

a) Résoudre dans IR, B(x) = 0.
b) Factoriser B(x).

c) Résoudre dans IR,

B(x)| = B(x)

Exercice n°2

Soit ABC un triangle tel que AC = 5cm, et soit G le baricentre des points pondérés (A, 2) et
(B, 3).

1) Construire le points G.
2) Soit H le point du plan défini par : 2HA + 3HB+HC =0

a) Montrer que H est le barycentre des points pondérés (G,5) et (C, 1).
b) Soient E et F les milieux respectifs des segments [AB] et [BC].

Montrer que H est le barycentre des points pondérés (E,a) et (F,B) ou o+ B=é

3) Déterminer et construire I'ensemble E: {M eP/ HZMA - 3MBH = HMA - MC”} .
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